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P1

CALHA EM CONCRETO ARMADO IMPERMEABILIZADA

REFORMA DA COBERTURA EXISTENTE:
1. ESTRUTURA DE APOIO DA COBERTURA EM MADEIRA DE LEI A

SER RECUPERADA, COM SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS
DANIFICADAS POR NOVAS E RECEBER TRATAMENTO CUPINICIDA.
2. SUBSTITUIÇÃO DAS TELHAS EXISTENTES POR COBERTURA EM

TELHAS DE PVC IMITANDO CERÂMICAS, TIPO PRECONVC
COLONIAL OU EQUIVALENTE TÉCNICO. MEDIDAS 2,30x0,86M, OU

DIMENSÃO SIMILAR, CONFORME OPÇÃO POR FABRICANTE.
OBEDECER A TODAS AS RECOMENDAÇÕES DO MANUAL DE

INSTALAÇÃO, BEM COMO DO FISCAL DA OBRA.

DEMOLIÇÃO DA COBERTURA EXISTENTE E CONSTRUÇÃO DE NOVA
COBERTURA:

1. CONSTRUÇÃO DE PILARES E CALHA EM CONCRETO ARMADO E
ESTRUTURA DE APOIO DA COBERTURA EM MADEIRA DE LEI, COM

TRATAMENTO CUPINICIDA.
2. COBERTURA EM TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, 6MM.
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P1 - PISO EM CONCRETO 18MPa. ESPESSURA 10 cm. APLICADO EM QUADROS DE 1.0 x 1.0m, COM JUNTA PLÁSTICA DE 1", SOBRE TELA SOLDADA Q92 (PREVER
REGULARIZAÇÃO DO TERRENO). UTILIZAR ACABAMENTO EM PINTURA ACRÍLICA PARA PISO, TIPO CORAL PINTA PISO, OU EQUIVALENTE TÉCNICO. COR CONCRETO,
MÍNIMO 3 DEMÃOS.

P2 - PISO EM GRANITO LEVIGADO 50X50CM, ESPESSURA DE 2CM, TIPO CINZA ANDORINHA. SEMPRE QUE CABÍVEL, UTILIZAR RODAPÉ NO MESMO MATERIAL,
COM 10CM DE ALTURA.

P3 - PISO EM GRANITO POLIDO 50X50CM, ESPESSURA DE 2CM, TIPO CINZA ANDORINHA. SEMPRE QUE CABÍVEL, UTILIZAR RODAPÉ NO MESMO MATERIAL, COM
10CM DE ALTURA.

OBSERVAÇÃO:
1.  RODAPÉS DE GRANITO DEVERÃO TER AS SUPERFÍCIES APARENTES POLIDAS (LATERAL FRONTAL E SUPERIOR), 10 CM DE ALTURA E COMPRIMENTO
(ACOMPANHANDO O ALINHAMENTO DAS JUNTAS.
2.  EM TODOS OS AMBIENTES, SEMPRE QUE HOUVER MUDANÇA DE MATERIAL OU DESNÍVEL, UTILIZAR SOLEIRA EM GRANITO PRETO TIJUCA POLIDO 2 cm. TAIS
SOLEIRAS, EM SEUS NÍVEIS MAIS BAIXOS, DEVERÃO POSSUIR TRECHO COM 50 % DE INCLINAÇÃO (CHANFRO), CONFORME FIG. 68 DA PAG. 55 DA NBR
9050/2015.

PAREDE

R1 - PINTURA EXTERNA COM TINTA ACRÍLICA FOSCA SOBRE MASSA ACRÍLICA, NA COR CAMURÇA, TIPO CORAL OU EQUIVALENTE TÉCNICO. MÍNIMO 3 DEMÃOS.

R2 - PINTURA INTERNA COM TINTA ACRÍLICA SEMIBRILHO SOBRE MASSA ACRÍLICA, NA COR PÉROLA, TIPO CORAL OU EQUIVALENTE TÉCNICO. MÍNIMO 3
DEMÃOS.

R3 - REVESTIMENTO CERÂMICO 10X10CM NA COR BRANCO, FABRICANTE ATLAS, ELIANE, CECRISA, PORTINARI, PORTOBELO OU EQUIVALENTE TÉCNICO. UTILIZAR
REJUNTE 3mm, CONFORME PADRÃO MPPA.

FORRO

F1 - LAJE COM PINTURA ACRÍLICA SOBRE MASSA ACRÍLICA, BRANCO NEVE FOSCO, MÍNIMO 3 DEMÃOS.

PORTAS

P1 - PORTA DE ABRIR EM MADEIRA 35mm, DE FABRICAÇÃO INDUSTRIAL, NÚCLEO COLMEIA, REVESTIMENTO EM LAMINADO MELAMÍNICO AMADEIRADO OU
ACABAMENTO SIMILAR QUE APRESENTE RESISTÊNCIA SIMILAR. CAIXILHO E ALIZAR MÍN. 6cm EM PVC, MDF OU HDF, UTILIZAR O MESMO ACABAMENTO DA
FOLHA DA PORTA. INCLUIR BORRACHA AMORTECEDORA NA COR BEGE. NO CASO DE MDF OU HDF, AS BASES DA PORTA E A GUARNIÇÃO DEVEM POSSUIR
PROTEÇÃO CONTRA UMIDADE. TODAS AS PORTAS DEVEM SER DOTADAS DE DOBRADIÇAS REFORÇADAS (MÍNIMO 3), DE LATÃO CROMADO 3 ½” x 3”, COM
MOLA INTERNA. AS FECHADURAS DEVEM SER DE DUPLA VOLTA. AS MAÇANETAS SERÃO DO TIPO ALAVANCA, EM AÇO INOXIDÁVEL, COM DIMENSÕES MÍNIMAS
DE 130mm x 26mm, MARCA PADO OU EQUIVALENTE TÉCNICO, INSTALADAS ENTRE 90 E 1,10m DO PISO ACABADO, SEMPRE EM ACORDO COM A NBR 9050.

P2 - PORTA DE CORRER EM MADEIRA 35mm, DE FABRICAÇÃO INDUSTRIAL, NÚCLEO COLMEIA, REVESTIMENTO EM LAMINADO MELAMÍNICO DE ALTA
RESISTÊNCIA AMADEIRADO OU ACABAMENTO SIMILAR (INCLUSIVE LÂMINA DE MADEIRA NATURAL). CAIXILHO E ALIZAR MÍN. 6cm EM PVC, MDF OU HDF,
UTILIZAR O MESMO ACABAMENTO DA FOLHA DA PORTA. INCLUIR BORRACHA AMORTECEDORA NA COR BEGE. NO CASO DE MDF OU HDF, AS BASES DA PORTA E
A GUARNIÇÃO DEVEM POSSUIR PROTEÇÃO CONTRA UMIDADE. UTILIZAR PUXADOR HORIZONTAL E PUXADOR VERTICAL DE 40cm, ASSOCIADOS A FECHADURA
PARA PORTA DE CORRER, ASSIM COMO CHAPA METÁLICA EM AÇO ESCOVADO NA BASE, COM 40cm DE ALTURA, EM ACORDO COM A NBR 9050.

P3 - PORTA EM VIDRO TEMPERADO 10 mm, DE ABRIR, COM MOLA HIDRÁULICA DE PISO REF. BTS-75V E DEMAIS FERRAGENS CROMADAS. PUXADOR TUBULAR
EM AÇO INOXIDÁVEL CONFORME NBR 9050. APLICAÇÃO DE PELÍCULA ANTI-RISCO JATEADA FORMANDO LINHAS HORIZONTAIS ESPAÇADAS A CADA 2 cm.

P4 - PORTA DE ABRIR COM VENEZIANAS EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL

OBSERVAÇÕES:
1.  DIMENSÕES DAS PORTAS INDICADAS EM PLANTA.
2.  BONECAS DAS PORTAS SERÃO DE 10cm, SALVO INDICAÇÃO CONTRÁRIA EM PLANTA.
3.  EM TODOS OS AMBIENTES, SEMPRE QUE HOUVER MUDANÇA DE MATERIAL OU DESNÍVEL, UTILIZAR SOLEIRA EM GRANITO PRETO TIJUCA POLIDO 2 cm. TAIS
SOLEIRAS, EM SEUS NÍVEIS MAIS BAIXOS, DEVERÃO POSSUIR TRECHO COM 50 % DE INCLINAÇÃO (CHANFRO), CONFORME FIG. 68 DA PAG. 55 DA NBR
9050/2015.
4.  ISTALAÇÃO DE GRADIL NA POSTA EXTERNA (COPA), CONFORME O PADRÃO EXISTENTE NO LOCAL.
5.  REVISÃO DE GRADIS EXISTENTES E PINTURA (DE GRADIS NOVOS E EXISTENTES) COM ESMALTE SINTÉTICO NA COR MARROM HAVANA, CORAL OU
EQUIVALENTE TÉCNICO, SOBRE BASE ANTIFERRUGINOSA.

JANELAS E BALANCINS

ANELAS E BALANCINS

J1 - ESQUADRIA DE CORRER EM ALUMÍNIO ANODIZADO NA COR NATURAL, PADRÃO LINHA 25, DE ACORDO COM ABNT, VIDRO LISO INCOLOR 6MM E FECHO
CONCHA. ARREMATE COM GUARNIÇÕES EPDM (CONFORME ABNT), ESCOVAS DE VEDAÇÃO E SILICONE NEUTRO DA OLGA COLOR OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
INCLUIR GRADIL METÁLICO EXTERNAMENTE.

B1 - ESQUADRIA DE CORRER EM ALUMÍNIO ANODIZADO NA COR NATURAL, PADRÃO LINHA 25, DE ACORDO COM ABNT, VIDRO LISO INCOLOR 6MM E FECHO
CONCHA. ARREMATE COM GUARNIÇÕES EPDM (CONFORME ABNT), ESCOVAS DE VEDAÇÃO E SILICONE NEUTRO DA OLGA COLOR OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
INCLUIR GRADIL METÁLICO EXTERNAMENTE.

OBSERVAÇÕES:
1.DIMENSÕES DAS JANELAS E BALACINS INDICADAS EM PLANTA.
2.JANELAS E BALANCINS NÃO COTADOS DEVERÃO SER EXECUTADOS NO LOCAL DOS EXISTENTES, A SEREM SUBSTITUÍDOS. SALVO INDICAÇÃO CONTRÁRIA EM
PLANTA.
3.PEITORIL EM GRANITO POLIDO PRETO TIJUCA, ESPESSURA 2CM, INCLINAÇÃO 2%, AVANÇANDO 25MM ALÉM DO VÃO.

4.ISTALAÇÃO DE GRADIL NO LADO EXTERNO DOS BALANCINS E JANELAS, CONFORME O PADRÃO EXISTENTE NO LOCAL.
5.REVISÃO DE GRADIS EXISTENTES E PINTURA (DE GRADIS NOVOS E EXISTENTES) COM ESMALTE SINTÉTICO NA COR MARROM HAVANA, CORAL OU
EQUIVALENTE TÉCNICO, SOBRE BASE ANTIFERRUGINOSA.

TRAV. MARTINHO TAVARES, ESQ. C/ AV. BARÃO DO RIO BRANCO, ORIXIMINÁ-PA

PRANCHA A1 = 840mm x 594mm

EQUIPE TÉCNICA:

ANA PRISCILA CORRÊA CAU A43104-4

ANA CRISTINA PARANHOS DA SILVA CAU A17725-3

ARQ
PROJETO:

CONTEÚDO DA PRANCHA:

LOCAL:
ESCALA:

PLANTA BAIXA E PLANTA DE COBERTURA

1:50
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